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B nomepenmnboMy mOCHIDKEHHI JOBEACHO, IO IS 3alPOTIOHOBAHOTO O00'€KTy TOTPIOHO
BHKOPHUCTATH MTPOIIOPIIHHO — IHTETPAILHUN PETYJIATOP 3 TEPEIATHOIO (PYHKITIERO
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JIyist 3py9HOCT1 B IOAANBIINX po3paxyHkax mo3HaueHi: Kp = 0.443; K;=1/0.082 =12.2.

[[{o6 BU3HAYMTH IHTErpajbHy CKIJIAJOBY MOXIIMBO BHUKOPUCTAaTH OJUH 3 YHCIOBUX METOJIB.
Haityacriiie 3acTocoBYyIOTh METOJ alpoKCHUMaIlli MpsIMOKYTHUKaMU a0o TpameuisMu. [leprmii O6uibin
MIPOCTHH, ajle MEHII TOYHUH. Bukopuctaem Meron Tpameuiid, SKUil Ha3MBalOTh MIJCTaHOBKOIO TacTuHa.
Jliig uporo B nepenatHiid GyHKII 6e3r1epepBHOTO peryasTopa NoTpiOHO 3pOOUTH MiACTAaHOBKY
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Pucynoxk 1- CtpykrypHa cxema udpoBOi CHCTEMU PETYIIOBAHHS
JIist po3paxyHKy peryisTopa MOTpiOHO BU3HAYMTH nepion muckperusanii. [loOymyBamm JIAUX
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PO3IMKHYTO1 6€3 peryasTopa, BA3HaAYMMO 4acTOTY 3pi3y ®3, a IOTIM BeNUUYUHY 1 = 5
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Buxonaemo monentoBanHs cucteMu B nakeri MathLab (Simulink)
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Pucynoxk 2- Monens mudpoBoi cUCTEMH PETyIIOBaHHS
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Pucynok 3 - Pesynbratu MoJie1toBaHHS
qac peryiroBaHHs ¢ por =0,018c¢; nepeperymosannsa — 6=4,3%



